СПИСОК ЗАМЕЧЕННЫХ ОШИБОК И ОПЕЧАТОК
в книге 

Фадеева Л.Н., Жуков Ю.В., Лебедев А.В. 
"Математика для экономистов: Теория вероятностей и
 математическая статистика. Задачи и упражнения"
	Страница,

строка
	Напечатано
	Следует читать

	24, стр. 5-6 снизу
	пятизначные
	шестизначные 

	26, стр. 5-6 сверху
	число не может начинаться с нуля
	число может начинаться с нуля

	29, стр.6 

сверху
	0,438
	0,524

	34, стр. 1 снизу - 35
	Известно, что какие-то 2 вагона
	Известно, что ровно 2 вагона

	39, стр.18 снизу
	np-q m* np+p
	np-q(m*(np+p

	41, стр. 13 снизу
	0,2059
	0,2036

	41, cтр. 11 снизу
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	42, все

формулы
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        (три раза в формулах)
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	45, стр. 5 снизу

(задача 18)
	число очков, кратное трем
	число бросаний, в которых выпало число очков, кратное трем

	55, таблица
	
	(таблицу надо транспонировать:
p12 вместо p21 и т.д.)

	68, стр. 10 снизу
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	71, рис.6
	((x)                        ((x)
	p(x)                                      F(x)

	71, стр. 6 сверху
	табл. 3
	табл. 4

	71, стр. 7 снизу
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	71, стр.2 снизу
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	78, стр. 5 снизу
(задача 2)
	частного двух случайных величин
	частного двух независимых случайных величин

	79, стр. 3-4 сверху
(задача 3)
	нормальное распределение.
	нормальное распределение, и найти его параметры. 

	82, стр. 1 снизу (задача 29)
	Вычислить функцию и плотность
	Вычислить функцию распределения и плотность


	83, стр. 3 сверху

(задача 30)
	Вычислить функцию и плотность
	Вычислить функцию распределения и плотность

	86, стр. 10 сверху 
	(
(три раза в формуле)
	(0 

	87, стр. 1

снизу
	(
(два раза в формуле)
	(0

	88, стр. 1 сверху
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	89, стр. 3 снизу (табл.)
	1-n
	1-1/n

	92, стр. 16 снизу
	отклонится от 0,1
	отклонится от 0,2

	92, стр. 10 снизу

	средней математической
	средней арифметической

	116, стр. 9 сверху
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	120, стр. 6 сверху
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	122, стр. 16 снизу
(задача 11)
	n=20
	n=60

	134, стр. 3-4 снизу 
	Fm,n
fm,n
	Fn,m
fn,m

	138, стр. 2 сверху
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	138, стр. 4

сверху
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	141, стр. 3 снизу
	… плотностей сомножителей
	… плотностей слагаемых

	142, стр. 1 и 4 сверху
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	143, стр. 13 сверху
	
[image: image23.wmf]...

2

=

=

s

h

x


	
[image: image24.wmf]...

2

=

=

s

h

V



	162, стр. 4 сверху 
	3
(лишняя цифра справа от формулы)
	

	164, стр. 3 и 5 сверху
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	164, стр. 13-14 сверху
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	164, стр. 16-17 сверху
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	169, стр. 5 сверху
	((0
	(>0

	174, стр. 4 
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	174, стр. 15 сверху
	… оценки параметра a…
	… оценки параметра b…

	174, стр. 9 снизу
	… некую долю от y…
	… некую долю от x…

	182, стр. 2 снизу
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	183, стр. 9

сверху
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	185, стр. 14 снизу 
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	188, стр. 10 снизу

(задача 13)
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	192, стр. 2 сверху
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	198, стр. 10 снизу
	Поскольку  D(=np(1-p), то
	Поскольку M(=p и D(=p(1-p), то из ЦПТ получаем
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	200, стр. 3 снизу
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	201, стр. 1 сверху
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	207, стр. 8 сверху
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	207, стр. 10 сверху
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	207, стр. 9 снизу
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	208, стр. 15 снизу
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	227, стр. 13 сверху
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	227, стр. 

17-19 сверху
	tкр((,n+m-1)         (стр. 1 и 3 в ячейке)
	tкр((,n+m-2)

	227, стр. 21 сверху
	T< tкр((,n+m-1)          (стр. 5 в ячейке)
	|T|<tкр((,n+m-2)

	229, стр. 15 снизу
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	230, стр. 3 сверху
	(
	(0

	233, стр. 6 сверху
	… обращалось 87 человек
	… обращалось в среднем 87 человек

	309, табл. 3 (при x=3,54)
	0007G
	00076

	314, обе таблицы
	k1\ k2
	k2 \ k1
(должны стоять наоборот)

	316, стр.  12 снизу
	27. 15700
	27. 14670

	316, стр. 3 снизу
	11. 0,376
	11. 0,215

	316, стр. 1 снизу
	27. 0,73. 28. 0,135
	27. 25/63. 28. а) 2/7; б) 0,135

	317, стр. 9 сверху
(задача 41)
	(1+x)n ( 1+nx
	(1+x)n ( 1+nx

	317, стр. 13 сверху

(задача 1в)
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	317, стр. 16 сверху (задача 3в)
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	317, стр. 19 сверху
	
	

	317, стр. 12 снизу
	16. 0,95
	16. 0,98

	317, стр. 10 снизу
	30. 0,625
	30. 0,75

	317, стр. 6 снизу
	5. 0,099
	5. 0,82

	317, стр. 2 снизу
	20. n=16; 17.
	20. n=14; 15; 16; 17.

	318, стр. 2 сверху
	23. 0,265
	23. 0,616

	318, стр.7 сверху
	0,996
	0,981

	318, стр. 8 сверху
	36. От 71 до 109. 
	36. От 73 до 107.

	320, стр. 15 снизу (задача 27)
	5/36 (в таблице, стр. 5, стлб.  5)
	4/36 

	320, стр. 9 снизу (задача 28)
	3/16
	1/4

	320, стр. 5 снизу

(задача 29)
	-0,6
	-0,44

	320, стр. 2 снизу
	1/3  1/3  1/3 (в таблице, стр.2)
	5/12  1/3  1/4

	320, стр.1

снизу

(задача 30)
	-0,5
	-13/6

	321, стр. 13 сверху

(задача 8)
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	321, стр. 3 снизу

(задача 12)
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	321, стр. 1 снизу
(задача 12)
	1/4
	35/128

	322, стр. 9 сверху

(задача 16)
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	322, стр. 12 сверху
	18. Указание …
	18. Указание … Ответы: а) 0,9876; б) около 15 мин 11 секунд.

	322, стр. 15 сверху
(задача 19)
	… на отрезке [12,24].
	… на отрезке [12,24]. Ответ: 18 см.

	322, стр. 16 сверху
	20. 3. Указание
	20. У к а з а н и е

	322, стр. 18 сверху

(задача 20)
	… на отрезке [0,6].
	… на отрезке [0,6]. Ответ: 3 см.

	323, стр. 11 сверху

(задача 31)
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	323, стр. 12 снизу (задача 36)
	1/16
	15/16

	324, стр. 6 снизу

(задача 4)
	0,0026
	0,0027

	325, стр. 1 сверху

(задача 6)
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	325, стр. 3 сверху

(задача 6)
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	325, стр. 4 сверху

(задача 6)
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[image: image81.wmf]4

1

, так что вероятность события не стремится к нулю.

	325, стр. 12 снизу

(задача 15б)
	0,75
	2/3

	325, стр. 4 снизу
(задача 21)
	Величина m находится в пределах 8000(103.
	Величина m находится в пределах 8000(103 по ЦПТ, и 8000(400 по неравенству Чебышева.

	325, стр. 3 снизу
	25. Более 831
[image: image82.wmf]a

.
	25. Более 831
[image: image83.wmf]l

.

	325, стр. 1 снизу – 326
(задача 27)
	(заменить весь ответ)
	Применить ЦПТ, учитывая, что на каждую подвергнутую контролю деталь приходится геометрически распределенное (с p=1/3) число деталей с конвейера. 
Ответ: от 237 до 363 деталей.

	326, стр. 7 снизу

(задача 19)
	0,54
	0,73

	326, стр. 7 снизу (задача 20)
	11,28
	11,33

	327, стр. 12 снизу 
(задача 11)
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	327, стр. 8 снизу
(задача 18)
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